



В городе Перми мужчина признан виновным в посредничестве во взяточничестве



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Перми. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ и ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве при передаче двух взяток в крупном и особо крупном размерах).

Следствием и судом установлено, что в период с февраля по июнь 2015 года и в 2016 году виновный, действуя в интересах своего знакомого – должностного лица органов прокуратуры, участвовал в передаче двух взяток на общую сумму более 2,7 миллионов рублей за совершение в пользу руководителей коммерческих организаций, осуществлявших деятельность на территории одного из районов города, действий, входивших в служебные полномочия работника прокуратуры, и содействие в силу занимаемого им должностного положения совершению таких действий в их интересах.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 3,5 миллионов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

рублей.

Ранее приговором суда бывший сотрудник прокуратуры признан виновным в совершении коррупционного преступления, однако в последующем приговор был отменен судом вышестоящей инстанции, в настоящее время уголовное дело вновь рассматривается судом первой инстанции.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1806796>